
2010 óta szervezzük és koordináljuk a Svájcban

élő magyar gyermekek részvételét Zürich

legrangosabb városi rendezvényén, 

a Sechseläuten tavaszi fesztiválon

Sechseläuten
Zürichi Gyermekfelvonulás



A tavasz ünnepe
Minden év áprilisában hatalmas tavaszköszöntő

ünnepre gyülekeznek a zürich-i városlakók. A

rügyek pattanásával és a szirmok fakadásával

egyidőben Svájc legnagyobb városában is

parádés nyitánnyal ünneplik a minden élő

megújulását jelképező évszakot.

Hat órai harangszó

Gyermekfelvonulás

A fesztivál hagyománya a 16.századra nyúlik

vissza. A zürich-i városvezetés ilyenkor

harangoztatta ki a munkarend megváltozását a

Grossmünster templomból. Innentől kezdve a

céhek egy órával később, 5 óra helyett 6-kor

tehették le a munkát. A városi fesztivál

főszereplője Böögg, a hóember. Más népi

hagyományokhoz hasonlóan, a Böögg rituális

elégetése is a tél elűzését szolgálja

 

A hóembert az utcákon eredetileg kergető-

kísérő ifjúságból a gyermekfelvonulás

hagyománya nőtte ki a magát. A Kinderumzug a

városi ünnep igazi nyitóepizódja, melyet előző

nap, vasárnap rendeznek meg. Nap, szél vagy

eső sem szegheti a felvonulók kedvét. A világ

minden tájáról csaknem 3.000 gyermek vonul

fel együtt hagyományos öltözetben, hogy

országukat és kultúrájukat méltó módon

képviseljék.

 



Hazai színekben
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A Svájci MagyarHáz Alapítvány és a Zürichi

Magyar Egyesület 2010 óta szervezi és

koordinálja a Svájcban élő magyar gyermekek

részvételét a gyermekfelvonuláson. 

Szennyessy Zennyessy László, az iménti 

 szervezetek elnökének kezdeményezésére

csatlakoztak a Svájcban élő magyarok is a

sokszínű zürich-i ünnepséghez.

 

A gyermekfelvonulás nemcsak nézőként, de

felvonuló résztvevőként is kihagyhatatlan

látványosság. Általában az iskolákban tartott

tavaszi szünet idejére esik, így a családoknak és

közülük az 5 és 17 év közti gyermekeknek

páratlan lehetőséget kínál arra, hogy gyönyörű

magyar népviseletekben bemutatkozzanak a

többi nemzet gyermekei között.

 


